


Objetivos



Penetración de los alimentos 
de base vegetal en la dieta de 
los españoles.

Frecuencia de consumo.

Alimentos de base vegetal 
más consumidos.

Implementación en 
pirámides nutricionales, 
comedores colectivos y 
colegios.

Objetivos 
Investigación

de la CONOCER



Resultados
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Casi la mitad de los españoles han incorporado 
alimentos de base vegetal a su dieta.

Ha incorporado alimentos de 
base de vegetal a su dieta

¿HAS INCORPORADO ALIMENTOS DE BASE VEGETAL A TU DIETA?

47,6%
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Este tipo de productos se consume con bastante 
frecuencia entre quienes ya tienen incorporado 
en su dieta los alimentos de base vegetal 

A diario

31,2%

3-4 veces por 
semana

35,1%

Una vez a la semana

20,7%

Con menos 
frecuencia

13,0%

Un tercio declara 
consumirlos a 
diario y un 35% 
entre 3 y 4 veces 
por semana. 

¿CON QUE FRECUENCIA CONSUMES ALIMENTOS DE BASE VEGETAL? 



En relación a la edad, se observa que a
medida que aumenta la misma,
desciende el porcentaje de españoles
que declaran haber incorporado
alimentos de base vegetal a su dieta.

El porcentaje de mujeres que señala haber 
incorporado alimentos de base vegetal a la 
dieta es significativamente más alto que el 
declarado por los hombres. 

Diferencias significativas entre variables Diferencias significativas frente al total de la muestra

42,8%

57,2%
50,5% 49,5%

Si No

Hombre Mujer

BVB
60,0%

40,0%

54,4%

45,6%43,4%

56,6%

36,0%

64,0%

31,0%

69,0%

Si No

18-34 años 35-44 años 45-54 años
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¿HAS INCORPORADO ALIMENTOS DE BASE VEGETAL A TU DIETA?

Base: 2.553 entrevistas Base: 2.553 entrevistas



El ser considerados como alimentos saludables 
es el principal motivo por el que se consumen 
alimentos de base vegetal. 

¿CUÁLES SON LAS RAZONES POR LAS QUE CONSUMES ALIMENTOS DE BASE VEGETAL?
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Otro motivo es que gustan mientras que el ser un complemento o que ayuda a mantener el peso o que es mejor para el medio ambiente, son 
aspectos menos citados como motivos de consumo.

59,0%

45,0%

29,0%

27,0%

25,1%

5,3%

Son alimentos saludables

Me gustan

Son un complemento a mi alimentación

Me ayuda a mantener el peso

Es mejor para el medio ambiente

Otros motivos



Las opiniones están divididas casi por igual 
entre quienes sí consideran que hay suficiente 
oferta de este tipo de productos y entre 
quienes opinan que no hay suficiente oferta.

¿CREES QUE HAY SUFICIENTE OFERTA DE PRODUCTOS PLANT BASED (BASE VEGETAL)?
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SÍ

NO

48,4%

51,6%

Base ha incorporado alimentos de base vegetal a su dieta: 1.191 entrevistas



El precio y el sabor son los dos frenos más 
citados por quienes no han incorporado aún 
alimentos de base vegetal a su dieta.

¿CUÁLES SON LAS RAZONES POR LAS QUE NO HAS INCORPORADO ALIMENTOS DE BASE VEGETAL?
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25,6%

24,2%

15,3%

11,4%

10,6%

8,4%

7,3%

7,1%

4,8%

4,7%

0,4%

15,8%

Por precio, creo que ese tipo de alimentos son más caros

El sabor de los alimentos de base vegetal es peor que los alimentos que suelo consumir

No me aporta ningún beneficio a mi salud

No me gusta / No me interesa

Es una moda que pasará

Hay poca variedad de marcas de alimentos de base vegetal

No sabía que había alimentos de base vegetal

Son muy difíciles de encontrar donde suelo hacer la compra

Prefiero productos naturales / vegetales frescos

No tengo costumbre

Otros motivos

NS/NC

Base no han incorporado alimentos de base vegetal en su dieta: 1.362 entrevistas
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Los 3 alimentos de base vegetal más 
consumidores por los españoles que ya tienen 
incorporado en su dieta alimentos de base vegetal 
son por orden:

¿QUÉ TIPO DE ALIMENTO PLANT-BASED CONSUMES MÁS?

Yogures/helados de 
origen vegetal

46,7%
Bebidas vegetales

Hamburguesas
vegetarianas/veganas

45,5%97,7%
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Un alto porcentaje de españoles considera que se debería 
incorporar estos productos en  las pirámides de nutrición 
y los menús de los colegios y comedores colectivos. Dos 
de cada 3 así lo señalan.

Considera que deberían incorporarse 
en las pirámides nutricionales y los 

menús de los colegios y comedores 
colectivos

¿CREES QUE DEBERÍAN DE IMPLEMENTARSE ESTOS PRODUCTOS DE BASE VEGETAL EN PIRÁMIDES NUTRICIONALES, COMEDORES COLECTIVOS Y COLEG IOS?

64,7%



Parece claro que quienes deben impulsar el consumo de 
productos de base vegetal son, por un lado los profesionales 
de la nutrición, apoyando la difusión de dicho consumo de 
forma pedagógica y por otro lado, las instituciones públicas, 
sin olvidar, el sector de la alimentación.

EN TU OPINIÓN ¿QUIÉN DEBERÍA IMPULSAR EL CONSUMO DE ESTOS PRODUCTOS DE BASE VEGETAL? 
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Base: 2.553 entrevistas

54,6%

43,2%

34,6%

22,4%

6,0%

0,8%

Profesionales de la nutrición

Instituciones públicas (Aytos, CCAA, Ministerios, etc..)

El sector de la alimentación

Asociaciones de consumidores

Nadie

La familia





Ficha técnica



Universo: 

Muestra:

Ámbito: 

Metodología:

Cuestionario:

Trabajo de campo: 

Error: 

Anonimato y confidencialidad: 

Control de calidad:

Población de 18 a 75 años. 

Se han realizado 2.553 entrevistas en total, de las cuales 2.000 se hicieran online y 553 
se hicieron telefónicas.

Nacional.

encuestas mediante CATI (Computer Assisted Telephone Interview) y CAWI (Computer
Assisted Web Interview).

8 minutos de duración.

del 20 de julio al 8 de agosto de 2022.

Con un tamaño de 2.553 entrevistas, se considera que el error muestral queda fijado en 
el ± 2%, siendo p=q=50 y con un nivel de confianza del 95%. 

Se garantiza el absoluto anonimato de las respuestas de los entrevistados que serán 
utilizadas únicamente en la confección de tablas estadísticas. 

De acuerdo a la norma ISO 20252 y el Código de conducta CCI/ESOMAR.



Perfil Muestrade la 

Hombre; 
50,0%

Mujer; 
50,0%

Sexo

6,0%

6,0%

5,9%

5,9%

6,0%

6,0%

6,0%

5,9%

6,1%

6,0%

4,8%

6,0%

6,2%

5,8%

5,8%

5,9%

5,7%

Andalucía

Aragón

Asturias

Baleares, Islas

Canarias

Cantabria

Castilla y León

Castilla - La Mancha

Cataluña

Comunidad Valenciana

Extremadura

Galicia

Madrid, Comunidad de

Murcia, Región de

La Rioja

Navarra, Comunidad…

País Vasco

CC.AA
5,6%

19,9%

25,5%

48,8%

0,2%

Estudios Primarios

Estudios Secundarios

FP

Estudios Universitarios

No contesta

Nivel de estudios

Casado o 
viviendo en 

pareja; 63,5%

Separado, 
divorciado; 

8,3%

Viudo; 
2,5%

Soltero; 
25,7%

Estado Civil

25,0%

20,2%

22,2%

18,8%

13,8%

18-34 años

35-44 años

45-54 años

55-64 años

65-75 años

Edad 66,2%

9,5%

15,6%

4,4%

4,4%

Tengo trabajo
actualmente

Estoy en paro

Estoy Jubilado/retirado

Estoy estudiando

Trabajo doméstico no
remunerado

Situación laboral

19,7%

12,1%

14,1%

3,3%

40,2%

7,5%

3,1%

Hogares con niños
menores de 12 años

Hogares con adolescentes
de 12 a 17 años

Hogares con hijos mayores
de 18 años

Hogares con solo jóvenes

Hogares con solo adultos

Hogares con jubilados

Hogares sin definir

Sit. familiar


